



自2009年比特币（BTC）诞生以来，比特币的流程度和数量都有了极大的增长。与此同时，比特币兼容ATM机的总数也在逐步增加，从2016年的500台增至2019年的4300多台。这些数字说明比特币在未来的稀缺性和价值。



0 1 美国洛杉矶

洛杉矶号称是天使之城，也是世界娱乐之都，娱乐圈中一些最富有的人的家园。洛杉矶也为拥有数量可观的比特币ATM机而自豪，目前这一数字为270台。

这个城市有390万人口，大洛杉矶地区有1000多万居民和800多家接受比特币的企业。洛杉矶有超过45场比特币聚会，热心的比特币用户可以在这里见面，分享最新的发展，讨论想法。

随着人们对比特币的兴趣日益浓厚，洛杉矶很可能在比特币的广泛使用方面超越其他城市。

0 2 美国纽约市

纽约是一个人口超过850万的大都市，这里的居民背景各异。在纽约，一切都很重要：高级时装、科技、音乐、美术，还有别忘了戏剧和歌剧。

2015年，纽约州金融服务管理局(New York State Department of Financial Services)推出了比特币许可证(BitLicense)，旨在支持虚拟货币机构。从那以后，比特

币在纽约的发展突飞猛进。

目前，纽约拥有131台ATM机、116个会议和500多家接受比特币支付的企业。

0 3 美国旧金山

旧金山位于旧金山湾区，是世界闻名的硅谷所在地，对于比特币和其他技术的狂热和新手来说，这是一个显而易见的选择。

它拥有世界上最多的新兴技术人才，这些人依靠创新和采用最新的尖端创新而茁壮成长，比特币就是其中之一。

旧金山有111个接受比特币交易的场所，其中18个是网站。考虑到这些技术专家每年从苹果(Apple)、Facebook和Twitter等公司获得的巨额收入，比特币在线商店在旧金山的激增并不奇怪。

0 4 英国伦敦

数字货币热已经蔓延到大西洋彼岸，使伦敦成为比特币和其他数字货币的热点地区。伦敦剧院区(London Theater District)是首家允许顾客使用比特币支付的票务机构，这是伦敦比特币发展史上的一个开创性举措。伦敦一些最受欢迎的比特币初创公司包括一个名为Elliptic的比特币金库和一个名为Coinfloor的比特币交易所。

然而，据路透社报道，英国财政部已经表达了对比特币安全性的担忧，因此将颁布法律，要求比特币商户披露自己的身份。鉴于暴力恐怖犯罪已经成为欧洲城市的代名词，这一举措是可以理解的，伦敦也不例外。

然而，法规不会阻碍比特币的使用，比特币的受欢迎程度也不会减弱。伦敦是比特币迅速成为常态的主要城市之一，有104个场所接受比特币支付。它有134台比特币atm机，服务于830万居民。它的聚会小组有2311名成员，是世界上最大的。

0 5 西班牙马德里

在采用数字货币方面，西班牙首都并没有落后。目前，比特币在97个场所被接受，包括20多家餐厅，20家商店和少数住宿。

数字资产交换Singularity-X通过在热门的现场足球赛事期间投放广告，在推动比特币在西班牙的使用方面发挥着重要作用。

0 6 加拿大温哥华

加拿大成为第一个制定监管虚拟货币的法律的国家，但这一举措并没有阻碍对比特币的采用。温哥华是该国最密集的城市之一。

目前有86家商户接受BTC交易，76家ATM机提供比特币。这种可用性使得比特币粉丝非常容易将其用于咖啡馆，购物中心以及任何接受比特币的企业的消费上。

0 7 奥地利维也纳

奥地利首都维也纳是世界上第一家比特币银行的所在地，位于著名的购物街Mariahilfer Strasse。人们可以在银行停留，用比特币兑换现金，了解数字货币行业的最新发展。

2016年底，比特币是奥地利表现最好的货币。它的价值在2017年的某个时候暴跌，但现在已经走上了一条更加稳定的轨道。

维也纳有79个场馆接受数字货币，比特币一直在菜单上。BTC在维也纳的成功主要归功于它给予用户的隐私和安全。与使用电子钱包、信用卡和借记卡不同，用户不必在网上分享私人信息。通过这种方式，信用卡诈骗越来越难以实施，解决了维也纳的主要数字支付问题之一。

0 8 德国柏林

柏林乃至整个德国接受比特币的时间都长于欧洲同行。据当地人说，比特币的使用率非常高，人们可以用它来支付假期、食物、公寓，甚至大学学费。它是欧洲比特币接受率最高的城市之一，这也是2013年《卫报》(the Guardian)称其为“欧洲比特币之都”的原因。

目前，柏林有77个比特币场所，但只有一台比特币ATM。

欧洲管理与技术学院(ESMT)率先接受比特币支付大学学费。ESMT首席财务官格奥尔格·加里克斯(Georg Garlich)认为，这所商学院高度创新，以未来为中心，因此接纳比特币的决定是有机的。这一前所未有的举措促使其他高校开始接受比特币支付。

0 9 捷克布拉格

布拉格拥有世界上最多的比特币商户。事实上，在2017年，一名密码爱好者在布拉格度过了整整一个夏天，只是为了探索和购买这个城市的许多比特币卖家。捷克共和国还拥有大量接受比特币的农村中小企业。

10 阿根廷布宜诺斯艾利斯

布宜诺斯艾利斯是南美领先的比特币城市之一。这座城市拥有290多万居民，130多家比特币商户。在一个目前正处于金融危机的国家，比特币受到了友好的欢迎。布宜诺斯艾利斯有8台功能齐全的比特币ATM机。

此外，还有立陶宛的维尔纽斯，你可能很难在地图上找到这个城市，因为欧洲有77个更大的城市，但在采用比特币方面，维尔纽斯的智慧胜过那些比它大20倍的城市。

目前，维尔纽斯没有功能齐全的比特币ATM机，但有多个企业正在接受加密货币。实际上，如果你参加一个比特币会议，你可能会看到立陶宛人比俄罗斯人、爱沙尼亚人和乌克兰人更多。维尔纽斯正迅速成为比特币的温床。

写在最后：

比特币在数字货币领域继续享有无与伦比的优势，这种受欢迎程度在短期内不会减弱。随着网络犯罪的威胁日益迫近，越来越多的人开始寻求更安全的交易平台，以保护个人和金融数据免受黑客的攻击。未来几年，将有更多城市(包括新兴市场的大城市)接受比特币，或许比特币交易将取代电子支付卡。

声明：本文为入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。转载请注明出处、作者和本文链接

提示：投资有风险，入市须谨慎。本资讯不作为投资理财建议。